AGB (Stand 01.06.2023)

§1 Allgemeines

Eric Tallis führt Beratung gemäß diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) durch. Mit der Beauftragung gelten diese Bedingungen vom Auftraggeber (im folgenden auch Klient/Patient) als angenommen. Entgegenstehende oder von diesen Bedingungen abweichende Bedingungen des Auftraggebers erkennt Eric Tallis nicht an. Auch wenn Eric Tallis in Kenntnis entgegenstehender oder abweichender Bedingungen Verträge vorbehaltlos schließt, gelten ausschließlich die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Eric Tallis. Weitere Vereinbarungen sind nur verbindlich, wenn diese von Eric Tallis schriftlich bestätigt werden.

§2 Termine und Buchung

Die Buchung der Termine erfolgt über Calendly. Anschließend findet automatisch die Weiterleitung für die Bezahlung an Stripe oder PayPal statt. Die Zahlung ist verbindlich und nicht erstattungsfähig.

Ihr Anruf für den Termin ist zwingend erforderlich und findet per Telefon, Telegram, Signal, Threema oder FaceTime statt und auf Wunsch mit oder ohne Kamera möglich.

§3 Honorare

Die Angebote sind freibleibend. Änderungen vorbehalten. Für die Beratung werden die auf der Website veröffentlichten vereinbarten Honorare berechnet. Solange keine schriftliche Kostenzusage von anderer Stelle vorliegt, gilt der Klient/Patient als Schuldner des Honorars. Sofern nichts anderes vereinbart ist, wird das Honorar von der Beratung und/oder dem Online-Kurs über den Zahlungsanbieter Stripe oder PayPal entrichtet. Die Bezahlung von Programmen, wie "Schrei Dich Frei", erfolgt auf Rechnung.

§4 Absagen

Bei nicht wahrgenommenen oder abgesagten Terminen schuldet der Klient/Patient ein Ausfallhonorar in voller Höhe. Eine Rückerstattung ist ausgeschlossen, und der Ausfallbetrag ist sofort fällig.

Das Ausfallhonorar tritt nicht ein, wenn der Klient/Patient mindestens 24 Stunden vor dem vereinbarten Termin absagt. In diesem Fall wird das Ausfallhonorar durch eine erneute Terminvergabe abgeglichen, es erfolgt jedoch keine Rückerstattung. Der Ersatztermin ist nach Bezahlung nur innerhalb von 30 Tagen gültig.

Verspätet sich der Klient/Patient um mehr als 15 Minuten, besteht kein Anspruch auf Durchführung des Termins, und das Ausfallhonorar ist in voller Höhe zu entrichten.

Abgesagte Termine seitens Eric Tallis werden durch erneute Termine ersetzt. Die Erstattung der Anmeldekosten erfolgt nur, wenn das Seminar/Unterricht/Workshop seitens des Veranstalters nicht zustande kommt.

§5 Heilpraktiker

Der Patient nimmt bei Eric Juteau-Tallis eine heilkundliche Behandlung mit naturheilkundlichen Heilverfahren wahr. Die Behandlung erfolgt unter Anwendung der Naturheilkunde, wie Orthomolekulare Medizin, Schüßler Salze, Phytotherapie, Nahrungsergänzungsmittel und Arzneistoffe. Über Risiken und Nebenwirkungen der Behandlung wird vom Heilpraktiker ausführlich aufgeklärt. Eric Juteau-Tallis erbringt seine Dienste nach dem fachlichen und medizinischen Standard.

Die Behandlung findet grundsätzlich in der Praxis des Heilpraktikers statt. Sofern dies medizinisch vertretbar ist, können einzelne therapeutische Leistungen auch ohne direkten persönlichen Kontakt unter Verwendung von technischen Kommunikationsmitteln als Fernbehandlung erbracht werden. Möglich sind insbesondere eine telefonische Beratung oder eine Videosprechstunde.

Das herkömmliche Gebührenverzeichnis für Heilpraktiker (GebüH) kommt nicht zur Anwendung. Die Erstattung erfolgt immer krankenversicherungsabhängig. Der Honoraranspruch des Heilpraktikers ist vom Patienten unabhängig von jeglicher Versicherungs- und/oder Beihilfeleistung in voller Höhe zu begleichen. Das Erstattungsverfahren hat der Patient gegenüber seiner Versicherung stets eigenverantwortlich durchzuführen.

EINWILLIGUNG DATENSCHUTZ (DSGVO): der Patient ist damit einverstanden, dass Eric Juteau-Tallis / Gartenstraße 11A / 91413 Neustadt an der Aisch, Daten zu seiner Gesundheit (z.B. Vorerkrankungen, aktueller Gesundheitszustand, Behandlungsverlauf) zum Zweck der Durchführung seiner Behandlung erhebt, verarbeitet und nutzt. Dies gilt insbesondere für die Speicherung seiner Gesundheitsdaten und des Behandlungsverlaufs in einer elektronischen Patientenakte. Der Patient kann seine erteilte Einwilligung ohne Angabe von Gründen jederzeit gegenüber dem Heilpraktiker widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum

Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Der Heilpraktiker führt die Datenverarbeitung, die ausschließlich auf dieser Einwilligung beruhte, für die Zukunft nicht mehr fort. Andere gesetzliche Erlaubnistatbestände zur Datenverarbeitung bleiben von einem Widerruf der Einwilligung unberührt.

§6 Copyright

Alle an den Klienten/Patienten ausgehändigten Unterlagen sind, soweit nichts anderes vereinbart ist, in der vereinbarten Vergütung enthalten. Die Unterlagen sind zum persönlichen Gebrauch des Klienten/Patienten bestimmt. Dies gilt insbesondere für übersandte Audio-, Video-, PDF- und Bilddateien oder sonstige Unterlagen, Dateien oder Informationen mit urheberrechtlich geschütztem Inhalt. Sämtliche dem Klienten/Patienten im Zusammenhang mit den von Eric Tallis erbrachten Leistungen zur Verfügung gestellten Unterlagen und Informationen, bleiben zu jeder Zeit Eigentum von Eric Tallis. Mit der Übersendung / Übermittlung dieser Unterlagen und Informationen findet keine Eigentumsübertragung statt.

Das Urheberrecht an den Online-Kurs und Unterlagen gehört allein Eric Tallis. Dem Klienten/Patienten ist es nicht gestattet, die Unterlagen ohne schriftliche Zustimmung von Eric Tallis ganz oder auszugsweise zu reproduzieren und/oder Dritten zugänglich zu machen. Eine Veröffentlichung, auch auszugsweise, ist untersagt und kann strafrechtlich verfolgt werden. Gleiches gilt für die Verbreitung und Weitergabe der Zugangsdaten zu dem jeweiligen Mitgliederbereich, in dem der Online-Kurs stattfindet.

Dem Klienten/Patienten ist insbesondere untersagt, die urheberrechtlich geschützten Inhalte für eigene kommerzielle Zwecke zu verwenden oder öffentlich Publik (z.B. über Social Media) oder Dritten zugänglich zu machen oder diese zu bearbeiten.

§7 Haftung

Die Informationen und Ratschläge in Beratungen sowie in allen Dokumentationen sind durch Eric Tallis sorgfältig erwogen und geprüft. Bei der Tätigkeit von Eric Tallis handelt es sich um eine reine Dienstleistungstätigkeit. Ein Erfolg ist daher nicht geschuldet. Eine Haftung wird ausgeschlossen. Der Versand bzw. die elektronische Übertragung jeglicher Daten erfolgt auf Verantwortung des Klienten/Patienten. Siehe hierzu die Datenschutzbestimmungen von Eric Tallis.

Die Nutzung einer Beratung erfolgt auf eigene Gefahr und liegt allein in dem eigenen Verantwortungsbereich des Klienten/Patienten. Es gibt keine Garantie auf den erwünschten Erfolg, bzw. den Aussagen innerhalb der Beratung. Somit haftet Eric Tallis nicht für etwaige Schäden, die einem Klienten/Patienten entstehen könnten.

§8 Schweigepflicht

Eric Tallis verpflichtet sich, über alle im Rahmen der Tätigkeit bekannt gewordenen betrieblichen, geschäftlichen und privaten Angelegenheiten des Klienten/Patienten sowie alle therapeutisch relevanten Umstände, die ihm in Ausübung seines Berufes über den Klienten/Patienten bekannt werden, auch nach der Beendigung des Vertrages, Stillschweigen immer gegenüber Dritten zu bewahren.

§9 Schlussbestimmung

Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit dem Klienten/Patienten einschließlich dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so wird hier durch die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt. Die ganz oder teilweise unwirksame Regelung soll durch eine Regelung ersetzt werden, deren wirtschaftlicher Erfolg dem der unwirksamen möglichst Nahe kommt.

§10 Gerichtsstand

Erfüllungsort ist Neustadt an der Aisch. Gerichtsstand ist das zuständige Amtsgericht Neustadt an der Aisch. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

Neustadt an der Aisch, 01.06.2023

Eric Juteau - Tallis Gartenstraße 11A 91413 Neustadt an der Aisch Tel.: +49 152 2233 8150

e.tallis@icloud.com